U S N E S E N Í

Rady města Bystřice pod Hostýnem č. 18/2011 konané dne 24. srpna 2011



Rada města po projednání:

a) r o z h o d l a
02/18/2011
uzavřít smlouvu o dílo na „Integraci vnitřního chodu úřadu ORP Bystřice pod Hostýnem“ s firmou AutoCont CZ a. s., Ostrava – Moravská Ostrava, Nemocniční 987/12, 702 00 Ostrava, za cenu 1.245.250 Kč bez DPH.
03/18/2011
uzavřít smlouvu o sdružených službách dodávky elektřiny ze sítě nízkého napětí č. 9101223363 pro zákazníky kategorie C se společností E.ON Energie, a. s., F. A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice, adresa odběrného místa: Hlinsko pod Hostýnem 5008/, 768 61 Bystřice pod Hostýnem (VO), dochází k opravě hodnoty hlavního jističe – ze stávající hodnoty: 3 x 50 A na: 3 x 40 A), cena dodané elektřiny je stanovena sjednaným produktem dodávky elektřiny: E.ON StandardPowerLight dle „Ceníku dodávky elektřiny E.ON Energie, a. s., pro zákazníky kategorie C“ platného v době odběru. Smlouva se sjednává na dobu neurčitou.

04a)/18/2011
uzavřít s Tepelným hospodářstvím Bystřice pod Hostýnem, s. r. o., Palackého 527, 768 61 Bystřice pod Hostýnem, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

04b)/18/2011
uzavřít s Technickými službami Bystřice p/H., s. r. o., Meziříčská 1462, 768 61 Bystřice pod Hostýnem, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

. 

04c)/18/2011
uzavřít se Střediskem volného času – Včelín, příspěvkovou organizací, Masarykovo nám. 137, 768 61 Bystřice pod Hostýnem, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

04d)/18/2011
uzavřít se Základní školou Bratrství Čechů a Slováků, Bystřice pod Hostýnem, Pod Zábřehem 1100, okres Kroměříž, příspěvkovou organizací, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

04e)/18/2011
uzavřít se Základní školou T. G. Masaryka, Bystřice pod Hostýnem, Nádražní 56, okres Kroměříž, příspěvkovou organizací, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

04f)/18/2011
uzavřít s Mateřskou školou, Bystřice pod Hostýnem,  Bělidla 1168, okres Kroměříž, příspěvkovou organizací, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

04g)/18/2011
uzavřít s Mateřskou školou, Bystřice pod Hostýnem, Palackého 1144, okres Kroměříž, příspěvkovou organizací, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

04h)/18/2011
uzavřít s Mateřskou školou Radost, Bystřice pod Hostýnem, Schwaigrovo nám. 1365, okres Kroměříž, příspěvkovou organizací, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

04i)/18/2011
uzavřít s Mateřskou školou, Bystřice pod Hostýnem, Sokolská 802, okres Kroměříž, příspěvkovou organizací, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

04j)/18/2011
uzavřít s Mateřskou školou Rychlov, Bystřice pod Hostýnem, Přerovská 51, okres Kroměříž, příspěvkovou organizací, smlouvu o společném postupu zadavatelů při realizaci centralizovaného výběrového řízení na poskytovatele služeb sdružené dodávky elektrické energie (s využitím elektronické aukce), kdy náklady na realizaci výběrového řízení ponese město jakožto centrální zadavatel. 

6a/18/2011
uzavřít se Střední školou nábytkářskou a obchodní Bystřice pod Hostýnem, příspěvkovou organizací, Holešovská 394, Bystřice pod Hostýnem, smlouvu o výpůjčce nebytových prostor tělocvičny ve Společenském domě Sušil za paušální měsíční náhradu za energie spotřebované při užívání tělocvičny ve výši 8.640 Kč/měsíc na období od září 2011 do června 2012.

6b)/18/2011
uzavřít se Základní školou Bratrství Čechů a Slováků, Bystřice pod Hostýnem, Pod Zábřehem 1100, okres Kroměříž, příspěvkovou organizací, smlouvu o výpůjčce nebytových prostor tělocvičny ve Společenském domě Sušil na období od září 2011 do června 2012.

6c)/18/2011
uzavřít se Základní školou T. G. Masaryka, Bystřice pod Hostýnem, Nádražní 56, okres Kroměříž, příspěvkovou organizací, smlouvu o výpůjčce nebytových prostor tělocvičny ve Společenském domě Sušil na období od září 2011 do června 2012.

b) d o p o r u č u j e
05/18/2011
zastupitelstvu města ukončit smlouvu o budoucí smlouvě kupní ze dne 28.02.2002 týkající se budoucího převodu bytové jednotky č. 9 v domě č. p. 1219 v ulici Bělidla v Bystřici pod Hostýnem s A. Ch., Veselá 233, Slušovice, a uzavřít za stejných podmínek smlouvu o budoucí smlouvě kupní k uvedenému bytu s M. S., Holešovská 1040, Bystřice pod Hostýnem.

Rada města současně jednohlasně rozhodla ukončit s A. Ch., Veselá 233, Slušovice, dohodou nájemní smlouvu č. 1/02/MP/Ol-NS ze dne 28.02.2001, a uzavřít za stejných smluvních podmínek (tedy s nájemným ve výši 202 Kč měsíčně) nájemní smlouvu na dobu neurčitou k bytu č. 9 v domě č. p. 1219 v ulici Bělidla v Bystřici pod Hostýnem s M. S., Holešovská 1040, Bystřice pod Hostýnem, a to vše za podmínky, že zastupitelstvo města schválí výše uvedený návrh usnesení doporučený mu k tomuto bodu radou města.

Mgr. Zdeněk Pánek




       Antonín Pařízek

   
    starosta města




        místostarosta
 

Zapsala: Ing. Ilona Kostrbelová, dne 24. srpna 2011
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