
POVOLENÍ PROVOZOVÁNÍ VÝHERNÍHO HRACÍHO PŘÍSTROJE
1. Předmět žádosti

Jedná se o agendu týkající se provozování výherních hracích přístrojů. Tyto výherní hrací přístroje jsou sázkové hry provozované pomocí elektronicky nebo elektronickomechanicky řízených výherních hracích přístrojů nebo podobných zařízení.

2. Kdo je oprávněn podat žádost

Akciová společnost (nebo její zákonný zástupce), která má sídlo na území České republiky, vlastní nebo má v pronájmu výherní hrací přístroje a je zapsána v obchodním rejstříku, kde v předmětu činnosti je uvedeno provozování výherních hracích přístrojů a jejíž veškeré akcie musí znít na jméno; je-li akcionářem této akciové společnosti jiná akciová společnost a základní kapitál této akciové společnosti činí nejméně 30 000 000 Kč. Jde o právnickou osobu bez zahraniční majetkové účasti.

3. Podání žádosti

Písemnou žádost lze podat osobně na Finanční odbor Městského úřadu Bystřice pod Hostýnem nebo zaslat na adresu: Městský úřad Bystřice pod Hostýnem, Finanční odbor, Masarykovo nám. 137, 768 61 Bystřice pod Hostýnem. Žádost lze také podat prostřednictvím datové schránky se zaručeným elektronickým podpisem. Podání učiněné pomocí technického zařízení musí být do 5 dnů po odeslání doplněno písemně nebo ústně do protokolu anebo v elektronické podobě podepsané zaručeným elektronickým podpisem. Žádost bude zaevidována a žadatel bude písemně vyrozuměn o výsledku řízení.
Žadatel si vyhotovuje formulář žádosti sám. Správní orgán nevede předepsané formuláře.
Lhůta pro vyřízení žádosti je 30 dnů od zahájení řízení.

4. Povinné přílohy žádosti

· Výpis z obchodního rejstříku provozovatele (originál nebo ověřená kopie).
· Výpis z rejstříku trestů ne starší 3 měsíců (originál nebo ověřená kopie).
· Potvrzení o vinkulaci vkladu – platnost 24 měsíců (originál nebo ověřená kopie).
· Výpis z osvědčení o provozuschopnosti výherního hracího přístroje (originál a 1 kopie)
· Herní plán, popis hry a návod na hru, který musí být opatřen razítkem a podpisem provozovatele ve dvou vyhotoveních.
· Herní plán kumulované výhry JACKPOT ve dvou vyhotoveních.
· Herní řád - ve dvou vyhotoveních.
· Smlouva o servisu VHP a systému kumulované výhry, výpis z obchodního rejstříku subjektu zajišťující odborný servis VHP a systému kumulované výhry 
· Prohlášení o nabytí VHP (kopie).
· V případě umístění VHP do nové provozovny - kolaudační rozhodnutí
· Jméno, příjmení a trvalý pobyt osob odpovědných za dodržování zákazu hry a vstupu osob mladších 18 let do herny (nutno doplnit podpis této osoby, aby bylo zřejmé, že tato osoba souhlasí s uvedením svého jména a odpovědností v případě možných postihů za porušení zákona) – originál.
· Počet, druh a umístění VHP.
· Prohlášení provozovatele (žadatele) o tom, že není tuzemskou právnickou osobou se zahraniční majetkovou účastí, ani právnickou osobou, ve které má tato společnost majetkovou účast (originál nebo kopie).
· Smlouva o umístění výherního hracího přístroje (kopie).
· Způsob a podmínky manipulace s výherním hracím přístrojem, zejména při evidenci tržeb, prováděných opravách a běžném servisu výherního hracího přístroje (originál ve dvou vyhotoveních).
       V případě zastupování právnické osoby zákonným zástupcem je třeba přiložit plnou moc.
5. Správní poplatky

· Za přijetí žádosti o vydání povolení k provozování výherního hracího přístroje činí správní poplatek 5 000 Kč.

· Za přijetí žádosti o změnu povolení k provozování výherního hracího přístroje činí

správní poplatek 3 000 Kč.

     Správní poplatek je splatný před vydáním Rozhodnutí a možno jej uhradit na pokladně  
     Městského úřadu Bystřice pod Hostýnem nebo převodním příkazem.
6. Sankce za nedodržení předepsaných povinností

· Pokutu do výše 50 000 Kč uloží orgán státního dozoru ( tj. obec, která povolení vydala) osobě, která je v povolení k provozování výherních hracích přístrojů uvedena jako osoba odpovědná za dodržování zákazu hry osob mladších 18 let v případě prvního prokazatelného porušení zákona.
· Pokutu do výše 500 000 Kč uloží orgán státního dozoru osobě, která je v povolení k provozování výherních hracích přístrojů uvedena jako osoba odpovědná za dodržování zákazu hry osob mladších 18 let v případě druhého prokazatelného časově odlišného porušení zákona o loteriích.
· Pokutu do výše 150 000 Kč uloží obec právnické osobě, která v jejím správním obvodu provozuje výherní hrací přístroj bez povolení, které by byla oprávněna tato obec vydat, nebo jej provozuje v rozporu se zákonem č. 202/1990 Sb., v platném znění, herním plánem nebo s podmínkami, které jí byly v povolení uloženy.

· Pokutu do výše 50 000 Kč uloží orgán státního dozoru fyzické osobě, která je k provozovateli v pracovněprávním, členské nebo obdobném poměru, pokud jednali v rozporu se zákonem o loteriích nebo povolením k provozování nebo herním plánem.

Pro další informace se můžete obrátit na paní Martinu Rokosovou, tel.          573 501 951,dveře č.12 - Finanční odbor, oddělení správy daní a poplatků Městského úřadu Bystřice pod Hostýnem, budova Radnice.   
Aktualizace provedena k 1.1.2015

