Místní poplatek ze psů

1. Název

Místní poplatek ze psů

2. Základní informace k dané životní situaci, předmětu žádostí apod.:
Poplatek ze psů platí držitel psa. Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. Poplatníkem je fyzická nebo právnická osoba, která má na území města Bystřice pod Hostýnem trvalý pobyt nebo sídlo. Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těžkým zdravotním postižením, které byl přiznán III. stupeň mimořádných výhod podle zvláštního právního předpisu, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek zřízený městem Bystřice pod Hostýnem pro ztracené nebo opuštěné psy nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní předpis.  Po dobu dvou let od vzniku poplatkové povinnosti je osvobozena osoba, která převzala psa z útulku pro ztracené nebo opuštěné psy.
3. Kdo je oprávněn v této věci jednat (podat žádost apod.):
Každá fyzická a právnická osoba, která je držitelem psa a má na území města Bystřice pod Hostýnem trvalý pobyt nebo sídlo, je způsobilá k právním úkonům a k právům a povinnostem, nebo její zmocněný zástupce s plnou mocí, zástupce ustanovený správcem poplatku nebo opatrovník ustanovený soudem.
4. Jaké jsou podmínky a postup pro řešení životní situace:
Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku do 15 dnů vznik své poplatkové povinnosti. Stejným způsobem je povinen oznámit také zánik své poplatkové povinnosti. V uvedené lhůtě má poplatník povinnost ohlásit každou skutečnost, která má vliv na výši poplatku. Pokud je poplatníkem poživatel starobního, invalidního, vdovského nebo vdoveckého a sirotčího důchodu,  je povinen tuto skutečnost prokázat a současně sdělit, zda je jeho důchod jediným zdrojem příjmu.  Povinnost ohlásit držení psa má i poplatník, který je od poplatku osvobozen, a to ve lhůtě 15 dnů.
Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohlášení, je poplatník povinen tuto změnu oznámit správci poplatku do 15 dnů ode dne, kdy změna nastala.
5. Jakým způsobem můžete zahájit řešení této životní situace
Poplatník písemně podá ohlášení k místnímu poplatku ze psů nebo změnu ohlášení skutečností pro výpočet místního poplatku ze psů, a to osobně na Finančním odboru Městského úřadu Bystřice pod Hostýnem, nebo písemně na adresu: Městský úřad Bystřice pod Hostýnem, Finanční odbor – oddělení správy daní a poplatků, Masarykovo nám.137, Bystřice pod Hostýnem; datovou zprávou, která je opatřena uznávaným elektronickým podpisem poplatníka nebo prostřednictvím datové schránky. Účinky podání má rovněž úkon učiněný vůči správci poplatku za použití datové zprávy bez uznávaného elektronického podpisu, nebo za použití jiných přenosových technik, které je správce poplatku způsobilý přijmout, pokud je toto podání do 5 dnů ode dne, kdy došlo správci poplatku, potvrzeno.
6. Kde, s kým a kdy můžete tuto životní situaci řešit:
7. Na Městském úřadě v Bystřici pod Hostýnem, Masarykovo nám. 137, Bystřice pod Hostýnem, Finanční odbor – oddělení správy daní a poplatků, Pavla Krištůfková, tel.: 573 501 951.
8. Úřední hodiny pro styk s veřejností: pondělí a středa 8:00 – 12:00 hod., 13:00 – 17:00 hod.

9. Jaké doklady musíte mít s sebou
V případě splnění ohlašovací povinnosti k místnímu poplatku ze psů osobou, která je poživatelem starobního, invalidního, vdovského nebo vdoveckého a sirotčího důchodu, je nutno předložit kopii dokladu, který prokazuje nárok na důchod, dále pak občanský průkaz pro ověření totožnosti (jméno, trvalý pobyt, rodné číslo). 
10. Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici
· Ohlášení poplatkové povinnosti k místnímu poplatku ze psů

· Ohlášení změny skutečností rozhodných pro správný výpočet místního poplatku ze psů

Formuláře jsou k dispozici na Finančním odboru Městského úřadu Bystřice pod Hostýnem, oddělení správy daní a poplatků, dveře č. 12 nebo na internetových stránkách města  - www.mubph.cz – Dokumenty a formuláře – Formuláře – Odbor financí – Místní poplatek ze psů.
11. Jaké jsou poplatky a způsob jejich úhrady
Místní poplatky ze psů řeší obecně závazná vyhláška č. 4/2010 o místním poplatku ze psů v čl. 6 (dále jen OZV).  Poplatek je poplatník povinen zaplatit ve výši sazeb uvedených v čl. 4 OZV nejpozději do 15. února příslušného kalendářního roku. Činí-li poplatek více než 800 Kč, lze jej zaplatit ve dvou stejně velkých splátkách, a to 1. splátku do 15. února a 2. splátku do 15. července příslušného kalendářního roku. 
Za podání žádosti o zaplacení poplatku ve splátkách je nutno uhradit správní poplatek ve výši 400 Kč, a to před vydáním rozhodnutí o povolení splátek. 

12. Podle kterých právních předpisů a vyhlášek se postupuje
· Zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů
· Zákon č. 280/2009 Sb., daňový řád, ve znění pozdějších předpisů

· Zákon č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů

· Zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů

· Obecně závazná vyhláška č. 4/2010 o místním poplatku ze psů

13. Jaké jsou opravné prostředky a jak se uplatňují
Proti platebnímu výměru lze podat odvolání písemně nebo ústně do protokolu u správce poplatku, který platební výměr vydal, a to ve lhůtě do 30 dnů ode dne jeho doručení. 
14. Potřebujete se dozvědět více informací?

Můžete se obrátit na Městský úřad Bystřice pod Hostýnem, Finanční odbor – oddělení správy daní a poplatků. Další informace a formuláře jsou na www stránkách města: www.mubph.cz
15. Za správnost návodu odpovídá
Městský úřad Bystřice pod Hostýnem, Finanční odbor, vedoucí oddělení správy daní a poplatků  Mgr. Emílie Pánková.
Návod je zpracován podle právního stavu ke dni 1.1.2015
